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JÄSENKIRJE 1/2018; 5.4.2018


Omakotiyhdistyksen jäsenille
Kotisivu http://karomary.yhdistysavain.fi.



Puheenjohtaja: puh. 044-5538 204: jyrki.viitanen1@luukku.com

Varapuheenjohtaja: puh.040-7400 781; ikonen.meeri@luukku.com
Sihteeri: puh 044-3831 048; terttu.nenonen@gmail.com
Muut hallituksen jäsenet ovat Vuokko Kolehmainen,
Maria Jokinen, Anneli Tolonen, Veli Karkkonen
Varajäsenet Paula Malinen, Orvokki Husso, Inkeri Viitanen
Anja Oksman, Johannes Hartikainen, Mauno Reittu
1. Yhdistyksen kevätkokous
Kutsumme Sinut kokoukseemme Karttulan asukastuvalle keskiviikkona  18.4.2018 
kello 18.00. Kokouksessa käsitellään hallituksen kertomus toiminnasta, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien kertomus vuodelta 2017, vahvistetaan tilinpäätös ja päätetään tili- ja vastuuvapaudesta myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille. Kokouksessa valitaan edustajat Omakotiliiton Pohjois-Savon piirin kokouksiin.
Sääntöjen mukaan käsitellään myös muut hallituksen tai jäsenten esittämät asiat.

Hallitus esittää yhdistyksen sääntöjen muuttamista Omakotiliiton uusien ennalta tarkastettujen mallisääntöjen mukaisena. Muutokset edellisiin sääntöihin ovat maltillisia; hallituksen varajäsenten määrää on muutettu (0-10) ja myös puheenjohtajalla yksin on mahdollisuus nimenkirjoitusoikeuteen. Säännöt esitellään ja käsitellään tässä kokouksessa.    
2. Tietoisku:” Kodin turvallisuus” keskiviikkona 18.4. kello 17.00
Ennen kokousta kertoo Verisure Oy:n turvallisuusasiantuntija Lauri Olkkonen kodin turvallisuustekijöistä omakotiasujien näkökulmasta, mm. miten ennaltaehkäistään asuntomurto, miten huomioidaan loukkaantumisten riskipaikat ja huolehditaan paloturvallisuudesta. Lisäksi paikalla voi kartoittaa oman kodin ja perheen turvallisuuden riskitekijöitä. 
3. Kevät- ja kesäkuulumisia

Toukokuussa käynnistetään taas omakotitalkkaritoiminta. Haemme yhtä monitaitoista henkilöä kuin meillä on aikaisemminkin ollut. Ilmoitamme asiasta heti, kun saamme sopivan henkilön tähän tehtävään. Toimintasuunnitelmassa on mm. ”Vuoden Omakotiasukkaan tai Vapaa-ajan asukkaan” valitseminen. Valintaperusteisiin vaikuttavat seuraavat asiat: Oman kodin rakentamiseen liittyvät ratkaisut, asuinympäristön hyväksi tehty työ, kotiseudun kulttuuria ja historiaa arvostava, aktiivinen ja innostava toimija, yhteisöllisyyttä edistävä, 
hyvä naapuri apuakin antavana.  Kaikkia näitä kriteereitä ei valittavan tarvitse täyttää. Esittäkää meille naapurianne tai jotain muuta henkilöä, joka ansaitsisi mielestänne tulla valituksi. Liitteenä olevassa toimintakalenterissa on muita suunniteltuja tapahtumia, joista toripäivät ovat kaikkien yhdistysten sekä yksityisten yhteisiä.
4. Muuta
Jäsenetuja tarjoavat Jaken Rautakauppa Karttulan keskustassa, 15 %:n alennuksena ja, Rautia/Veljekset Heiskanen Suonenjoella, 10 %:n  alennuksena normaalihintaisista tuotteista sekä Lauri Vuorisalo (lauri.vuorisalo@vinyyyliverhous, puh. 0400-910921) talojen vinyyliverhouksesta . Nämä Omakotiliiton ilmoittamien yritysten lisäksi, jotka löydät jäsenkirjeistä ja Omakotilehdestä. Edut saa esittämällä jäsenkortin. Jäsenkirjeistä ja Omakotilehdestä löytyy lisäksi paljon tärkeää ja hyödyllistä tietoa, www.omakotiliitto.fi.
Tervetuloa kokoukseen ja tietoiskuun, Verisure tarjoaa pullakahvit!
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