KARTTULAN OMAKOTIYHDISTYS RY




JÄSENKIRJE 2/2018; 7.5.2018
Sähköposti: karttula@omakotiliitto.fi


Omakotiyhdistyksen jäsenille
Kotisivu http://karomary.yhdistysavain.fi.



Puheenjohtaja: puh. 044-5538 204: jyrki.viitanen1@luukku.com

Varapuheenjohtaja: puh.040-7400 781; ikonen.meeri@luukku.com
Sihteeri: puh 044-3831 048; terttu.nenonen@gmail.com
Muut hallituksen jäsenet ovat Vuokko Kolehmainen, Maria Jokinen, Anneli Tolonen, Veli Karkkonen
OMAKOTITALKKARITYÖ ALKAA
 
Yhdistys tarjoaa omakotitalkkarin apua jäsenilleen maanantaista 14.5. alkaen.  Karttulassa asuva Petri Jauhiainen on saatu tähän tehtävään. Hänen työsuhteensa jatkuu 13.11.2018 saakka ja työaika on maanantai-perjantai kello 9.00-15.00.
Omakotitalkkarilla on salassapitovelvollisuus asiakkaiden asioista.
Mihin apua saa, työkalut ja varusteet

Omakotitalkkari voi olla avuksi ruohonleikkauksessa, puiden pilkkomisessa ja kantamisessa, kodin pienissä kunnostuksissa, puutarhan muokkauksessa sekä muissa kiinteistötehtävissä.  

Koska osa kotitaloustöistä on luvanvaraista, ovat sellaiset työt joutuneet kiellettyjen listalle. Omakotitalkkari ei siis tee sähkötöitä, putkitöitä eikä kiipeä katolle, suurin mahdollinen työskentelykorkeus on kaksi metriä. Myös moottorisaha ja raivaussaha kuuluvat kiellettyjen listalle, ne vaativat suojaimet ja turvavarusteet.

Sovitut työt tehdään usein yhdessä kanssanne. Voitte ohjeistaa tekemään työn haluamallanne tavalla. Omakotitalkkarilla ei ole omia työkaluja, kukin talous hankkii itse työvälineet, haravat, lapiot, maalit, pensselit jne.

Talkkarin tilaus ja asiakasmaksun hinta


Työ tilataan suoraan talkkarilta puhelimitse, Petri Jauhiaisen numero on 040 968 4418 


(ma-pe ajalla 9.00-15.00). Hän tarkistaa kalenteristaan ajan ja sopii asiasta kanssanne.

Asiakasmaksuna peritään 8,00 €/tunti. Matkakorvaus on 0,42 €/km ja kustannukset peritään edestakaisesta matkasta, kun matka on yli 2 kilometriä Karttulan keskustasta. 

Maksut suoritetaan tilisiirtolomakkeella, jonka talkkari täyttää yhdessä asiakkaan kanssa. Asiakas varmentaa tilisiirron allekirjoituksellaan ja talkkari jättää sen suoritusta varten.
Talkkarivastaava ja työnjohtaja 
Työnjohtajaksi on nimetty sihteeri Terttu Nenonen. Hän ottaa vastaan toimintaan liittyvät ruusut ja risut. Myös puheenjohtajaan ja muihinkin hallituksen jäseniin voitte ottaa yhteyttä.

TEATTERIMATKA SYVÄNNIEMEN HERMANNITEATTERIIN

”Paavalin perinnöt ja mummon miljoonat” -esitykseen maanantaina 2.7. kello 19.00

Yhdistys maksaa teatterilipun kahvituksineen ja matkan jäsenelle ja kumppanille.
Ennakkoilmoittautumiset tarvitaan 30.5. sihteerille (tiedot yllä). Lippuja on varattu 40 kpl. Lähtö ja paluu on Karttulan tori, lähtöaikataulu ilmoitetaan matkan varanneille myöhemmin.
KIRKONKYLÄN SIIVOUSTALKOOT TIISTAINA 15.5. KELLO 16.00 ALKAEN

Talkoot järjestetään yhdessä kirkonkylän kylätoimikunnan kanssa. Tule mukaan siivoamaan oman kylän raittia. Lähtö torilta, josta jaetaan jätesäkkejä ja roskan keräyspihtejä. Kun työ on ohi, nautimme makkaroita ja kahvia. 
Lämpöisin kevään odotuksin


Puheenjohtaja 
Jyrki

Sihteeri
Terttu 



Jyrki Viitanen

Terttu Nenonen
