KARTTULAN OMAKOTIYHDISTYS RY




JÄSENKIRJE 3/2020; 7.10.2020
Sähköposti: karttula@omakotiliitto.fi


Omakotiyhdistyksen jäsenille
Kotisivu http://karomary.yhdistysavain.fi.



Puheenjohtaja: puh. 044-553 8204: jyrki.viitanen1@luukku.com

Varapuheenjohtaja: puh. 044-336 4950; mauno.reittu@gmail.com
Sihteeri: puh 044-383 1048; terttu.nenonen@gmail.com
Muut hallituksen jäsenet  
Orvokki Husso, Meeri Ikonen, Maria Jokinen, Veli Karkkonen
OMAKOTITALKKARITYÖ JATKUU
 
Saimme jatkoa 31.8. päättyneeseen omakotitalkkarityöhön ja yhdistys tarjoaa talkkarin apua jäsenilleen torstaista 8.10. alkaen maanantaihin 7.12.2020 saakka. Karttulassa asuva Ari Oinasmaa on saatu tähän tehtävään ja hän on kiinteistönhoitajan nimikkeellä. 
Työaika on maanantai-perjantai kello 9.00-15.00.
Omakotitalkkarilla on salassapitovelvollisuus asiakkaiden asioista.
Mihin apua saa, työkalut ja varusteet
Omakotitalkkari voi olla avuksi ruohonleikkauksessa, puiden pilkkomisessa ja kantamisessa, kodin pienissä kunnostuksissa, puutarhan muokkauksessa sekä muissa kiinteistötehtävissä.  

Koska osa kotitaloustöistä on luvanvaraista, ovat sellaiset työt joutuneet kiellettyjen listalle. Omakotitalkkari ei siis tee sähkötöitä, putkitöitä eikä kiipeä katolle, suurin mahdollinen työskentelykorkeus on kaksi metriä. Kullakin talouksella tulee olla kunnossa oleva ruohonleikkuri ja muut tarpeelliset työvälineet, haravat, lapiot, maalit, pensselit jne.

Ari Oinasmaa voi tarvittaessa auttaa myös tietokoneen käytössä. 
Talkkarin tilaus ja asiakasmaksun hinta


Työ tilataan suoraan talkkarilta puhelimitse, Ari Oinasmaan numero on 045-850 6065

(soittoaika: maanantaista perjantaihin ajalla 9.00-15.00). 

Hän tarkistaa kalenteristaan ajan, sopii päivän ja kelloajan kanssanne.

Asiakasmaksuna peritään 8,00 €/tunti. Matkakorvaus on 0,43 €/km ja kustannukset peritään edestakaisesta matkasta, kun matka on yli 2 kilometriä Karttulan keskustasta. Jos talkkari joutuu käyttämään omia työvälineitään, peritään niistä kohtuullinen korvaus käytön mukaan.
Maksut suoritetaan tilisiirtolomakkeella, jonka talkkari antaa.  Asiakas varmentaa tilisiirron allekirjoituksellaan ja talkkari jättää sen suoritusta varten Sinulle tai postilaatikkoosi, jos niin sovitte.
Koronaepidemiasta johtuva turvaetäisyys, 1-2 metriä, pitää huomioida myös talkkarin kanssa asioidessa. Työvälineet on syytä ottaa esille jo ennen talkkarin tuloa ja hoitaa tarpeellista ohjeistusta vaikka puhelimitse jo työtä tilatessa. Ohjeet voi myös kirjoittaa paperille valmiiksi esille.  Lopulta asiat hoituvat varmasti ihan näppärästi talkkarin kanssa, kun hän on paikalla. 

Hänkin on saanut ohjeet tartuntariskin välttämiseksi ja toimii niiden mukaisesti.
Talkkarivastaava ja työnjohtaja 
Työnjohtajaksi on nimetty sihteeri, Terttu Nenonen, puh. 044-3831048. Hän ottaa vastaan toimintaan liittyvät ruusut ja risut. Myös puheenjohtajaan ja muihinkin hallituksen jäseniin voit ottaa yhteyttä.
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